

家校同心 携手共筑成长路

——信息工程系新学期家长会成功举行

为进一步加强家校协同，凝聚教育合力，共同助力学生在成长道路上向上生长、向下扎根，实现学业与职业素养的协同发展，江苏省淮安工业中等专业学校 江苏联合职业技术学院淮安工业中专办学点信息工程系按学校要求积极开展学生工作，取得较好成效。

同心、同行，用心沟通。在寒假期间，信息工程系各班主任、任课教师，按照学校工作部署进行家访，推进“润心行动”工作。家访过程中，老师们与家长认真交流，全面沟通了学生在校情况，详细询问了学生假期的表现情况，了解了学生的生活习惯、兴趣爱好等，为家长解答了困惑、帮助学生做好假期规划。





以始为重，继续出发。2月16日上午，信息工程系以班级为单位召开“家校携手助力学生成长”专题家长会，架起家校沟通的桥梁为学生学业提升与职业素养发展注入新动能，旨在聚焦成长，班级情况精准分析；赋能沟通，解锁亲子对话密码。



“沟通是教育的第一步，但如何沟通却是一门学问。”主题班会中，各班主任均以《如何和孩子进行有效沟通》为题，结合心理学理论与班级实际情况，分享了亲子沟通技巧，解答家长困惑。为精准把握家庭教育需求，本次活动中，各班级特别预留互动时间，家长们踊跃与班主任进行交流：“如何平衡手机使用与学习时间？”“怎样帮助孩子做好职业规划？”。班主任结合行业趋势、专业特点、学生个性，逐一解答，并建议家长从“兴趣引导”“榜样示范”等方面入手，与学校形成教育互补。

教育是静待花开的守望，亦是共力耕耘的旅程。此次信息工程系家长会取得圆满成功，为家校协同育人按下“加速键”。未来，信息工程系将继续创新家校共育形式，通过定期家访、职业体验开放日等活动，助力每一位学生厚植素养之根，绽放成长之花。